

OKTATÁSI HÍRLEVÉL

Oktatásfejlesztési, -módszertani és -szervezési Központ



"A legnagyobb tanári művészet az alkotás és felismerés örömeinek felébresztése."

Albert Einstein



**ÜGYFÉL-
SZOLGÁLAT**

NEMZETKÖZI OKTATÁS- FEJLESZTÉSI KONFERENCIA

**Az OFMSZK 2023. május 4-5. között
Nemzetközi Oktatásfejlesztési Konferenciát
szervez a Nagyváradi téri Elméleti Tömbben.**

Az esemény a Semmelweis Egyetem nemzetközi orvosképzésének 40. évfordulója alkalmából megvalósuló jubileumi programsorozat egyik kiemelt rendezvénye. Szeretettel várunk minden érdeklődő oktatót és kollégát! **Regisztráció ->**

OKTATÁSTÁMOGATÁSI PROGRAMOK 2023

2023 tavaszán-nyarán is folytatódnak oktatóknak szóló programjaink. A képzési és oktatói közösségépítő események célja az oktatói és oktatásfejlesztési munka támogatása. [Eseménynaptár ->](#)



- **április 28.:** EduPub
- **május 26.:** EduCafé
- **június 5-6-7.:** Bevezetés az egyetemi oktatásba
- **június 8-9.:** Bevezetés a gyakorlattervezésbe és gyakorlattartásba

OKTATÓI MERIT DÍJAS OKTATÓK - ÁOK

Felkerült az Általános Orvostudományi Kar, valamint az OFMSZK honlapjára azon [oktatók listája](#), akik a 2022-es évben Merit díjban részesültek.

A kiemelkedő oktatási tevékenységért járó Merit díjra személyi javaslatot az ÁOK II-VI. éves hallgatói az előző tanév folyamán hallgatott tárgyak legjobbnak ítélt egy-egy előadójára, gyakorlatvezetőjére tehetnek. A díjat az az előadó, illetve gyakorlatvezető kapja, akire a legtöbb szavazat érkezett évfolyamonként.

OKTATÁSFEJLESZTÉS AZ ORVOSKÉPZÉSBEN A CLIL-MÓDSZER SEGÍTSÉGÉVEL



Magyar nyelven is elkészült a [CLILMED](#) projekt [módszertani útmutatója](#), mely az idegen nyelven való oktatáshoz nyújt pedagógiai segítséget.

Az útmutató többek között kitér a CLIL-megközelítés módszertanára, az interkulturális kompetencia fejlesztésére, a konstruktív összehangolásra, a csoportmunka menedzselésére, valamint az értékelésre és az aktív tanulásra.

AZ ISKOLÁBAN A TANÁROK RÁTERMETTSÉGE A LEGFONTOSABB – *ERIC HANUSHEK ELŐADÁSA*

2023. február 27-én tartott előadást Eric Hanushek, a Stanford Egyetem professzora a Magyar Tudományos Akadémián. Az oktatás közgazdaságtanának egyik legismertebb kutatója bemutatta, hogyan vezet a minőségi oktatás gazdasági növekedéshez, valamint hogy miért a tanárok hatékonyságának növelése a legfontosabb az oktatásban.



ELŐADÁS



CIKK



A tavaly megújult Moodle-hoz az alábbi [kurzusban](#) érik el folyamatosan bővülő segédanyagainkat. A videók bemutatják a rendszer használatának első lépéseit, a tevékenységek különböző típusait, valamint a kérdésbankok működését. Legújabb videónk a [kurzustartalmak másolását](#) ismerteti.



2022. július 15-től az egyetemi munkatársak aktiválhatják O365-hozzáférésüket. Fontos azonban tudni, hogy aktiválás után egy darabig nem fogjuk tudni használni a Zoom-belépésünket, ezért az aktiválást csak akkor hajtsuk végre, ha ez nem okoz fennakadást. A legfontosabb teendőket [útmutatónkban](#) olvashatják.

ELÉRHETŐK A 2022/23. TANÉV I. FÉLÉVÉNEK OMHV-EREDMÉNYEI

Az eredmények ebben az évben már hozzáférhetőbben, egy megújult és adatbiztonsági szempontból is alkalmasabb felületen érhetőek el az alábbi oldalon: <https://feedback.semmelweis.hu/>
A hozzáférés SeKA-azonosítóval minden egyetemi polgár számára biztosított.



A felület fejlesztésével kapcsolatos további tervek szerint a jövőben a QR és a NEPTUN UNIPOLL rendszerben felvett hallgatói visszajelzések integráltan jelennek majd meg.

A korábbi évek adatai (2020-ig visszamenőleg) szintén bekerülnek a felületre, továbbá itt jelennek meg majd a szervezeti egységek által elkészített intézkedési tervek.

FELSŐOKTATÁSI LIFELONG LEARNING KONFERENCIA - 2023. JÚNIUS 14.

A MELLearn – Felsőoktatási Hálózat az Életen Át Tartó Tanulásért Egyesület és a Pécsi Tudományegyetem június 14-én Szekszárdon rendezi meg éves konferenciáját.

Doktoranduszok és 3 egyetemi oktató számára a konferencián való részvétel ingyenes, amennyiben részvételi szándékukat jelzik nekünk a monzeger.katalin@semmelweis-univ.hu e-mail-címen.

OKTATÁSI JÓ GYAKORLATOKAT KERESÜNK



Arra kérjük Önt és kollégáit, hogy amennyiben úgy vélik, oktatásmódszertani és -szervezési gyakorlatuk mások számára is tanulságos, és szeretnék ezt az Egyetem többi oktatójával is megosztani, töltsék ki az alábbi úrlapot. A jó gyakorlatokat az EduIdeá esemény keretében, illetve honlapunkon mutatjuk be.

AJÁNLOTT OLVASMÁNY

ASSESSMENTS: NEW USES FOR AN OLD TOOL



A [Lecturio cikkének](#) témája a különböző értékelési módszerek, amelyeket az oktatók használhatnak a tanulási célok elérésének mérésére.

Az útmutatóból megismerhetjük a Multiple Choice Questions (MCQ), az Extended Matching Questions (EMQ), a nyitott kérdések, az Objective-structured Clinical Examinations (OSCE) és a Mini-clinical Evaluation Exercises (mCEX) alkalmazásának jó gyakorlatait.

AMEE WEBINÁROK 2022 - YOUTUBE

Hozáférhetővé váltak a YouTube-on az AMEE (An International Association for Health Professions Education) 2022-es évben rendezett webinárjai.



Az előadások többek között érintik a játékok oktatásban való felhasználását, a Big Datát és a szabadulósobák (escape rooms) alkalmazását az egészségügyi képzésben.

VISSZAJELZŐ KÉRDŐÍV A HÍRLEVÉLRŐL



Kedves Munkatársunk! Kérjük, segítse munkánkat azzal, hogy válaszol néhány kérdésre, miután elolvasta hírlevelünk aktuális számát.

A kérdőív kitöltése anonim módon zajlik és kb. 5 percet vesz igénybe. Köszönjük szépen előre is segítségét!